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 ATA N° 018/2025 

Ao primeiro dia do mês de setembro do ano de 2025, às dezoito horas e 30 minutos, 

realizou-se na Câmara Municipal de Vereadores a Sessão Plenária Ordinária, transmitida 

ao vivo pelo facebook da Câmara. A Sessão contou com a presença do Presidente do 

Poder Legislativo Municipal, Vereador Rogerio Bertoncelli Dorigon (MDB), Vice Presidente 

Alberto De Mozzi (MDB), Primeiro Secretário Daniel Bortolini (MDB), Segunda Secretária 

Deoneia Maria Brandão Daltoé (PSDB) e dos demais vereadores Marcelo Dezordi (MDB), 

Edecasio Boiani (PDT), Remilde Maria Daltoé Capellete (PP), Gilmar José Marchioretto 

(PP) e o vereador Volmir Luis Gomes (PSDB). Invocando a proteção de Deus, o Presidente 

declarou aberta a Sessão Plenária Ordinária do dia 01 de setembro de 2025, da Câmara 

Municipal de Vereadores de Doutor Ricardo e convidou o vereador Marcelo Dezordi para 

fazer a leitura de um trecho bíblico. Após, o Presidente pediu que todos os presentes em 

posição de sentido ouvissem um trecho do Hino Nacional, em seguida, registrou o público 

presente, colegas vereadores, secretária Elisa Zonta Mariotti, Assessor Jurídico Luciano 

Sandri, Prefeito Municipal Alvaro José Giacobbo, Suplente de Vereador Beatriz Gheno, 

Alcione e Yasmin Sgari, Dirlei e Debora Tecchio, Rádio Cultura, Eco Regional, e ao povo 

que assiste de casa. Logo, solicitou ao vereador e Secretário Daniel Bortolini para que 

fizesse a leitura dos convites e ofícios recebidos. Ofício nº 371/2025, onde a 

Administração Municipal convida o Presidente e demais Edis para prestigiarem o Desfile 

Cívico, alusivo a Semana da Pátria, no dia 06 de setembro de 2025, a partir das 13 horas e 

30 minutos em frente à Igreja Matriz. No momento seguinte, o presidente colocou em 

votação as atas das Sessões Plenárias Ordinárias do dia 04 de agosto de 2025 e 18 de 

agosto de 2025, ambas, foram aprovadas por unanimidade. Após, passou para a leitura, 

discussão e votação dos Projetos de Lei em pauta. Projeto de Lei nº 048/2025 de 01 de 

agosto de 2025, que dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2026-2029 e dá 

outras providências. Projeto de Lei nº 052/2025, de 15 de agosto de 2025, que dispõe 

sobre a concessão de vale alimentação aos servidores públicos municipais. Ambos, sem 

objeções, foram aprovados por unanimidade. Projeto de Lei Legislativo nº 008/2025, de 18 

de Julho de 2025, que declara a fumicultura como atividade de relevante interesse 

econômico, social e cultural no âmbito do Município de Doutor Ricardo e dá outras 

providências. Segundo o Presidente, este Projeto de Lei foi apenas lido no Plenário, visto 

que o pedido de vistas da colega Remilde na Sessão Ordinária anterior a esta, permanece, 

pois a vereadora acreditou que não poderia estar presente no dia desta Reunião e não 

deu o devido estudo ao Projeto de Lei. No momento seguinte, o presidente deu início aos 

pronunciamentos, convidando o vereador Marcelo Dezordi, para que fizesse o uso da 

tribuna. O vereador iniciou saudando ao público presente, ao pessoal que assiste de casa 

e à imprensa. Logo, agradeceu a Administração Municipal pela finalização do calçamento 

na Rua Raimundo Lisot Sobrinho e também, as emendas dos deputados que auxiliaram 

com verbas para a realização desta obra. Na sequência, o vereador Volmir Luis Gomes 

deixou seu pronunciamento. Primeiramente, o vereador cumprimentou aos presentes, 
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segundamente, agradeceu a Administração pelo Projeto de Lei que gratifica os 

funcionários e agentes públicos com vale-alimentação. Logo, comentou ter conversado 

novamente com a empresa MPX, e esta, informou-o que estaria realizando as 

manutenções solicitadas na mesma semana desta Sessão. Assim, fez uma correção a 

respeito de seu último discurso no Plenário desta Casa, onde mencionou a Secretaria de 

Agricultura e Meio Ambiente, sendo que atualmente, ambas são Secretarias distintas. Na 

oportunidade, informou que o veneno de combate aos mosquitos já está comprado, porém 

é necessário esperar que a água de rios e riachos aqueça, conforme a chegada do verão. 

Finalizou convidando a todos para a Festa em honra a Nossa Senhora das Graças na 

comunidade da Linha Rio Verde, no dia 07 de setembro de 2025. No momento seguinte, o 

vereador Daniel Bortolini fez o uso da Tribuna. Este, começou cumprimentando os 

presentes, após, comentou de sua presença no Campeonato da AMAT, no Município de 

Putinga – RS. Logo, convidou todos os munícipes para prestigiarem o Desfile Cívico 

relativo à Semana da Pátria, que neste ano irá contar um pouco da história de nosso 

Município. Assim, informou da estreia do time SERC Independente no Campeonato 

Regional no Município de Nova Bréssia – RS, também no sábado, dia 06 de setembro. 

Posteriormente, reforçou o convite para a Festa do Rio Verde. E, na oportunidade 

parabenizou o Secretário da Saúde Zaquiel Roveda e toda a sua equipe pelas belas 

pinturas feitas na Unidade Básica de Saúde. No momento seguinte, o Prefeito Municipal 

também deixou seu discurso na tribuna, o qual, iniciou saudando a todos os presentes. 

Após, declarou que no dia desta Sessão, o Município recebeu o Índice Provisório de ICMS 

para 2026, neste, dentre os quarenta Municípios do Vale do Taquari, Doutor Ricardo ficou 

em 2º lugar, com o crescimento de 7%, assim, agradeceu a todos os munícipes, afirmando 

que isso é fruto do trabalho e investimento dos ricardenses. Também, reforçou o convite 

para o Desfile Cívico, comentando a respeito. Logo, informou do recebimento de uma 

emenda do Senador Paulo Paim no valor de R$ 285.000,00, destinados à Secretaria da 

agricultura. Finalizou, reiterando o convite para a Festa da Linha Rio Verde. Em 

continuidade a esta Sessão, o presidente comentou a respeito do trabalho de busca e 

destinação de emendas às repartições públicas e sua importância. Logo, reforçou os 

convites feitos anteriormente nesta Sessão, falando brevemente sobre cada um. E, por 

fim, agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada a Sessão, informando que a 

próxima Sessão Ordinária está prevista para o dia 15 de setembro de 2025, às 18 horas e 

30 minutos. E, eu Elisa Zonta Mariotti, Secretária Executiva da Câmara Municipal de 

Vereadores, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos 

vereadores e autoridades presentes. 

 

 

 

 


